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[1979] Katouna Charming Retreat

Price: 400.000€ 
Ένα φιλόξενο και άνετο σπίτι με 2 υπνοδωμάτια και 2 μπάνια, με γραφική θέα
που εκτείνεται από τη θάλασσα μέχρι τις βουνοκορφές
Απομονωμένο στους ήσυχους λόφους της αγαπημένης Κατούνας, αυτό το
κομψό σπίτι συνδυάζει τη μεσογειακή γοητεία με τις σύγχρονες ανέσεις.

Μια κοινή σιδερένια πύλη ανοίγει στον λιθόστρωτο διάδρομο που ελίσσεται
μέσα από έναν μαγευτικό κήπο με ελιές προς την κύρια είσοδο. Η κατοικία
διαθέτει δύο ευάερα υπνοδωμάτια με θολωτές οροφές, το ένα εκ των οποίων
διαθέτει ιδιωτικό μπάνιο με μπανιέρα ...

867μ² 364m² sub-plot 87μ² 2 2 Open Plan

Open Plan 2000 √ √ √ √

√ √ √ 700μ
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Ένα φιλόξενο και άνετο σπίτι με 2 υπνοδωμάτια και 2 μπάνια, με γραφική θέα που εκτείνεται από τη θάλασσα μέχρι τις βουνοκορφές

Απομονωμένο στους ήσυχους λόφους της αγαπημένης Κατούνας, αυτό το κομψό σπίτι συνδυάζει τη μεσογειακή γοητεία με τις σύγχρονες ανέσεις.

Μια κοινή σιδερένια πύλη ανοίγει στον λιθόστρωτο διάδρομο που ελίσσεται μέσα από έναν μαγευτικό κήπο με ελιές προς την κύρια είσοδο. Η κατοικία
διαθέτει δύο ευάερα υπνοδωμάτια με θολωτές οροφές, το ένα εκ των οποίων διαθέτει ιδιωτικό μπάνιο με μπανιέρα τζακούζι και ιδιωτικό μπαλκόνι με
γαλήνια θέα στη θάλασσα. Το ενιαίο σαλόνι καταλήγει με χάρη σε μια ηλιόλουστη βεράντα που περιβάλλεται από ελαιόδεντρα και ζωντανά
λουλούδια. Το άνετο τζάκι, οι άνετες κουρτίνες και η απαλή χρωματική παλέτα δημιουργούν μια ατμόσφαιρα αβίαστης χαλάρωσης σε όλους τους
χώρους. Στους εξωτερικούς χώρους, μια ιδιωτική πισίνα και ένας σκιερός χώρος μπάρμπεκιου προσκαλούν σε χαλαρά απογεύματα και φαγητό στο
ύπαιθρο.

Σε ιδανική τοποθεσία, λιγότερο από ένα χιλιόμετρο από την πλησιέστερη παραλία, τα καταστήματα και τις ταβέρνες, αυτό το σπίτι αποτυπώνει την
ουσία της ειρηνικής νησιώτικης ζωής - όπου συναντιούνται η φύση, η άνεση και η παράκτια ομορφιά.
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